

环球时讯

乌国防部陷腐败丑闻 泽连斯基撤换防长

新华社北京9月4日电 乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基3日宣布,解除阿列克西·列兹尼科夫的国防部长职务...

这是乌克兰危机去年2月升级以来乌克兰国防系统最重要人事调整。列兹尼科夫领导的国防部深陷腐败丑闻...

涉及丑闻

泽连斯基当晚在全国电视讲话中说:“我已经决定撤换乌克兰国防部长。阿列克西·列兹尼科夫经历这场全面战争已经超过550天...”

列兹尼科夫现年57岁,律师出身,2004年帮助后来当上总统的维克托·尤先科赢得选举诉讼,曾出任首都基辅副市长...

然而,乌克兰国防部陷入贪腐丑闻。列兹尼科夫否认自己有任何错误,反复称自己遭到抹黑。今年1月开始,乌克兰媒体持续向列兹尼科夫施压...

上月,一家乌克兰媒体指称乌克兰国防部采购部队冬装时搞腐败。美联社援引相关调查报告,国防部以三倍于正常水平的价格采购冬装...

谈判专家

按路透社报道分析,泽连斯基希望通过撤换防长凸显反腐力度。乌克兰要加入欧洲联盟,需要整治腐败...

泽连斯基期待乌克兰最高拉达、即议会尽快批准对乌梅罗夫的防长提名,说议会相当了解乌梅罗夫...

法新社报道,乌梅罗夫现年41岁,前议员,克里米亚鞑靼族人。他2004年靠电信业务起家,2019年当选议员...

无论在克里米亚脱离乌俄后,还是俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动后,乌梅罗夫都参与一系列敏感的乌俄幕后会谈...

乌梅罗夫去年9月出任乌克兰国有资产基金主管。法新社说,这一职位任务尤其艰巨,缘由是乌克兰国有资产私有化进程一直饱受贪腐影响...

至于列兹尼科夫的去向,一名乌克兰议员暗示,他可能成为下一任乌克兰驻英国大使。

西班牙遭遇强风暴 马德里等地进入红色警戒

新华社北京9月4日电 由于遭遇强风暴,西班牙东北部小镇阿尔卡纳尔的约万居民3日被要求留在室内...

西班牙部分地区已经发生洪水,一些乡村道路和公园被迫关闭。西班牙国家铁路公司说,受暴雨影响,巴伦西亚和巴塞罗那之间的火车暂停运行...

气象预报说,在西班牙部分地区,雷暴、冰雹、暴雨和大风将持续至少4日上午。西班牙国家气象局对安达卢西亚和卡斯蒂利亚-拉曼查地区以及马德里发布最高级别气象预警...

恶劣天气2日导致两名男子死亡。据死者的同伴说,这两人在萨拉戈萨地区参加溪降活动时遭遇洪水中溺亡。

埃尔多安与普京展开会谈

黑海港口农产品外运能否带来转机

据土耳其媒体报道,土总统埃尔多安4日在俄南部城市索契与俄总统普京展开会谈。此前,克里姆林宫发言人佩斯科夫说,双方将讨论双边关系、俄乌冲突和黑海港口农产品外运协议等话题。

有分析人士指出,俄方7月停止执行之后,国际社会对粮食危机担忧加剧,因此普遍关注协议恢复前景。而这将会晤,能为俄粮食外运带来哪些影响?

A 俄强调重返协议前提

俄罗斯和乌克兰2022年7月22日在土耳其伊斯坦布尔就黑海港口农产品外运问题分别与土耳其和联合国签署相关协议,协议有效期为120天...

根据俄方说法,俄罗斯停止执行协议,主要有三大原因。

一是因为协议的人道主义性质未得到充分保障。俄方表示,协议执行期间共运出农产品3280万吨,其中70%

以上运往包括欧盟国家在内的高收入和中高收入国家,而最贫穷国家收到部分占比不到3%。

二是因为协议中涉及俄农产品出口的内容因西方制裁而未能很好执行。俄方称,自去年7月以来,西方对俄农产品出口发布一系列制裁措施...

第三个原因则是俄方认为粮食协议被西方用作军事伪装。俄国防部长绍伊古在8月举行的莫斯科国际安全会议上说,乌方利用粮食协议作为掩护...

护,在多个黑海港口建立系统性供应前线的武器和弹药储备。此外,在粮仓附近还进行无人机和无人艇生产。

中止协议后,俄罗斯多次表示,俄方重返协议的前提是,西方必须在俄农产品外运方面履行协议所规定的义务。

俄国防部长绍伊古9月1日在与菲丹举行会谈时指出,莫斯科已尽最大努力维护粮食协议的存续,粮食协议的中止,责任不在俄方。他强调,若有关各方对俄承诺的一切均得到履行,该协议会得到延长。

C 近期积极进展

近期,土方一直在努力促成粮食协议的恢复,而俄罗斯方面也在为非洲国家提供粮食。

7月27日,俄罗斯总统普京与非洲多国领导人一同出席第二届俄罗斯-非洲峰会暨经济和人道主义论坛时说,俄方准备免费向布纳纳法索、马里、厄立特里亚等非洲国家分别提供2.5万至5万吨不等的粮食...

土耳其独立政治分析师凯里姆·哈斯在接受新华社记者邮件采访时说,受全球粮食价格持续走高的影响,土耳其粮食和食品价格不断上涨。长期以来,土耳其一直是乌克兰小麦的重要客户。

据土耳其媒体报道,土耳其从乌克兰进口的小麦除满足自身需求外,还进行深加工供出口。土是全球重要的面粉出口国和意大利面条生产国。

土耳其独立政治分析师巴图·焦什昆在接受新华社记者采访时说,土耳其希望利用有可能恢复执行的黑海协议,作为未来俄乌谈判的一个风向标。此外,土希望通过外交努力向世界最贫穷国家提供粮食,以提升土在世界上的威望。

(据新华社电)

从夏威夷“世纪大火”看美国灾情应对乱象

美国官方机构9月1日公布的数据显示,仍有385人因夏威夷毛伊岛野火失踪。这场始于8月8日的百年以来最致命野火至今已造成至少115人死亡,上万人流离失所...

据美国《政治报》网站8月27日报道,毛伊岛的裸露电线和倾斜电线杆可能是致命火灾的原因。美联社通过分析视频和图像指出,夏威夷电气工业公司有绵延数英里的这样的电线,任由它们暴露在空气和往往茂盛的植被中...

然而,这样过时、落后的基础设施却并未得到电力公司和政府关注。据

A 公共事务失能

《华尔街日报》报道,电线杆的隐患早在数年前就被发现,但夏威夷电气工业公司2019年至2022年在针对防范野火的项目上投入了不到245万美元,2022年该公司向州政府提出加大相关投入,但至今尚未得到州政府批准。

忽视基建和防火漏洞本已是隐患,而政府预警不力更让情况雪上加霜。当地不少民众在接受新华社记者采访时说,他们没有收到预警信息,警报系统也没有响应。据报道,夏威夷州约有400个警报器的综合室外

警报系统。然而,夏威夷应急管理局发言人亚当·温特劳布承认,综合室外警报系统在火灾期间并未启动。

美国全国广播公司报道说,5年前拉海纳曾发生野火烧毁少量房屋,当时居民已经就撤离路线阻塞、电线漏电威胁以及没有听到警报等问题提出了关切,“可是却被百分百忽视,因而错过了挽救拉海纳的机会。”

悲剧一再重演,而政府在公共事务应急处理上依旧缺失。“动作缓慢、严重不足、缺乏协调的政府救援”,这

是毛伊岛民众对地方政府乃至联邦政府的愤怒。

毛伊岛受灾居民埃琳琳·拉梅布对新华社记者说,美国政府宁可提供数以十亿计美元去帮助别国战争,却只承诺给每户灾民700美元的一次性救助,“简直就是一种羞辱”。

美国智库卡托研究所专家马克·乔夫撰文痛批“(美国)政府的糟糕表现”。他指出,民间机构承担了那些手足无措的政府机构本该承担的大部分工作。

B “灾难资本主义”

这场火灾发生后,英国《卫报》发问:“在毛伊岛各地,高尔夫球场绿草茵茵,高级酒店设法填满游泳池,企业储存水出售给豪华庄园。然而,当需要灭火时,一些水管却干了?为什么?”

报道指出,历史上,夏威夷的种植园经济造成了巨大的水资源损失,消耗了本属于原住民的水资源。即使如今种植园经济已退出历史舞台,“盗水”行为依旧存在。一些大公司、高尔夫球场、豪华度假村和酒店等在不断扼杀当地人的用水权,导致许多自古以来就生活在岛上的原住民社区无法满足其基本需求。当地居民担心,大型企业可能利用这场灾难,永远夺取毛伊岛西部的水源。《卫报》将此称为“灾难资本主义”。

毛伊岛只是美国一个缩影,一场世纪大火将资本嗜血的本性暴露得淋漓尽致。

美国1898年吞并夏威夷,1959年正式把夏威夷列为美国的第50个州。但在夏威夷原住民看来,失去土地一直是一个多世纪以来的创伤。夏威夷旅游业的发展使得岛上物价飞涨、土地价格高企。美国一些大地主多年来一直在兼并原住民土地。由于难以应付日益上涨的支出,大量夏威夷原住民被迫迁往别处。

大火之后,一些夏威夷原住民在接受媒体采访时说,“外来殖民者”对毛伊岛不恰当的开发破坏该岛的原有生态,是导致毛伊岛野火的深层原因,此外毛伊岛和整个夏威夷此前就已出现了严重的民众住房短缺,这场大火将使情况变得更加糟糕。

(据新华社电)



这是8月21日在美国夏威夷毛伊岛拉海纳镇拍摄的野火过后景象。

新华社发

累计过火面积已达16.4万平方公里

加拿大森林火灾过火面积持续破历史纪录

据新华社电 加拿大跨部门林火中心3日最新数据显示,今年以来加拿大已发生6100多起森林火灾,截至目前,累计过火面积已达16.4万平方公里,持续破历史纪录。

根据该中心数据,加拿大全国仍有1085处在燃野火,其中713处处于失控状态。其中,西海岸的不列颠哥伦比亚省火势最为严重。目前,野火燃烧产生的烟雾持续笼罩温哥华等西部大片地区。

有200余处。首府耶洛奈夫市周边火势稍缓,西北州政府2日宣布最早将在6日启动该市灾民重返工作。上月中旬,西北州政府紧急要求耶洛奈夫市及周边社区的两万余名居民撤离至邻近的艾伯特塔等地。

加拿大正经历有史以来最严重的野火季。上周,不列颠哥伦比亚省和西北地区均宣布延长紧急状态两周时间。

这是8月17日拍摄的加拿大森林火灾现场。



新华社发

Real estate advertisements including listings for houses, offices, and commercial properties with contact information.